



平成 27 年 12 月 1 日

各 位

本社所在地 東京都千代田区九段北 4-2-6  
会社名 **レカム株式会社**  
代表者名 代表取締役社長 伊藤 秀博  
(コード番号: 3323 東証 JASDAQ S)  
問合せ先 執行役員 CFO 兼 経営管理本部長  
砥 綿 正 博  
(TEL: 03-5357-1411)  
(URL: <http://www.recomm.co.jp>)

(訂正・数値データ訂正)「平成 27 年 9 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」  
の一部訂正について

当社は、平成27年11月13日(金)に開示いたしました「平成27年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「平成 27 年 9 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがあることが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所が多数に及ぶため、訂正前および訂正後の該当箇所をそれぞれ添付し、訂正箇所には下線を付して表示しております。

以上

## (1) 連結経営成績

(訂正前)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年9月期	3,703	0.6	△ 59	-	△ 61	-	30	△ 57.5
26年9月期	3,681	△ 9.4	101	-	83	-	71	-

(注) 包括利益 27年9月期 18百万円(△77.2%) 26年9月期 79百万円(-%)

(訂正後)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年9月期	3,718	1.0	△ 64	-	△ 67	-	28	△ 59.6
26年9月期	3,681	△ 9.4	101	-	83	-	71	-

(注) 包括利益 27年9月期 18百万円(△76.0%) 26年9月期 79百万円(-%)

(訂正前)

	1株当り 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
27年9月期	0.59	0.58	3.5	-	-
26年9月期	1.63	1.60	15.0	5.1	2.7

(訂正後)

	1株当り 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
27年9月期	0.57	0.56	3.3	-	-
26年9月期	1.63	1.60	15.0	5.1	2.7

## (2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年9月期	2,099	937	42.2	17.46
26年9月期	1,892	873	45.7	17.02

(参考) 自己資本 27年9月期 886百万円 26年9月期 859百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年9月期	2,099	937	42.2	17.43
26年9月期	1,892	873	45.4	17.02

(参考) 自己資本 27年9月期 885百万円 26年9月期 859百万円

## 3. 平成28年9月期の連結業績予測(平成27年10月1日～平成28年9月30日)

(訂正前)

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭	
通期	5,500	48.5	280	-	280	-	220	630.2		4.34

(訂正後)

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭	
通期	5,500	47.9	280	-	280	-	220	664.6		4.33

※注記事項

(3)発行済株式数(普通株式)

(訂正前)

③期中平均株式数

27年9月期	50,784,500 株	26年9月期	43,674,583 株
--------	--------------	--------	--------------

(訂正後)

③期中平均株式数

27年9月期	50,714,119 株	26年9月期	43,674,583 株
--------	--------------	--------	--------------

1. 平成27年9月期の個別業績(平成26年10月1日～平成27年9月30日)

(1)個別経営成績

(訂正前)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年9月期	3,445	△ 4.3	△ 91	-	△ 73	-	11	△ 84.5
26年9月期	3,601	134.3	69	46.0	83	117.4	71	-

(訂正後)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年9月期	3,460	△ 3.9	△ 96	-	△ 79	-	11	△ 84.5
26年9月期	3,601	134.3	69	46.0	83	117.4	71	-

2. 平成28年9月個別業績予測(平成27年10月1日～平成28年9月30日)

(訂正前)

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	4,340	25.9	160	-	140	1,162.5	2.76

(訂正後)

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	4,340	25.4	160	-	140	1,162.5	2.76

## 1. 経営成績・財政状態に関する分析

### (1) 経営成績に関する分析

#### ① 当連結会計年度の概況

##### (訂正前)

以上の事業戦略の推進の結果、連結売上高は前年同期比0.6%増の3,703百万円と8期ぶりの増収となりました。売上高が増収となった要因は、BPO事業の売上高が新規業務委託先の獲得が好調に推移したことやM&Aの実施効果によって対前年比162.3%増となったことが主たる要因となっております。利益面では、情報通信機器事業において営業手法改革に初期投資費用（顧客データベースの再構築費用や教育研修費）を費やしたものの当初想定した営業生産性の向上を図ることが出来なかったことや新卒営業社員20名の採用による人件費の増加等から販売管理費が前年同期比で13.2%増加したこと並びに平成27年9月25日開示の「IP電話機への不正アクセスによる被害に関する調査結果等について」にてお知らせしましたとおり、当社が販売しました「IPビジネスホン・AI900」（以下、「AI900」といいます。）に関してトラブルが発生した顧客への対応を最優先にした影響などにより、連結営業損失は59百万円（前年同期は101百万円の利益）となりました。連結当期純利益は、連結子会社である大連賽卡睦通信設備有限公司の持分売却利益53百万円等の要因により、前年同期比57.5%減の30百万円となりました。

##### (訂正後)

以上の事業戦略の推進の結果、連結売上高は前年同期比1.0%増の3,718百万円と8期ぶりの増収となりました。売上高が増収となった要因は、BPO事業の売上高が新規業務委託先の獲得が好調に推移したことやM&Aの実施効果によって対前年比162.3%増となったことが主たる要因となっております。利益面では、情報通信機器事業において営業手法改革に初期投資費用（顧客データベースの再構築費用や教育研修費）を費やしたものの当初想定した営業生産性の向上を図ることが出来なかったことや新卒営業社員20名の採用による人件費の増加等から販売管理費が前年同期比で13.9%増加したこと並びに平成27年9月25日開示の「IP電話機への不正アクセスによる被害に関する調査結果等について」にてお知らせしましたとおり、当社が販売しました「IPビジネスホン・AI900」（以下、「AI900」といいます。）に関してトラブルが発生した顧客への対応を最優先にした影響などにより、連結営業損失は64百万円（前年同期は101百万円の利益）となりました。連結当期純利益は、連結子会社である大連賽卡睦通信設備有限公司の持分売却利益53百万円等の要因により、前年同期比59.6%減の28百万円となりました。

#### a. 情報通信機器

##### (訂正前)

これらの結果、営業手法改革の実施により、第1四半期連結会計期間に商談件数が大幅に減少し、その後も当初想定した営業生産性の向上を図ることができなかったことや、当社が販売しました「AI900」に関するトラブル対応により営業活動時間の減少を招いたこと、地域別では西日本地域の業績が低迷した影響により、同チャネルの売上高は前年同期比3.2%減の1,832百万円となりました。

##### (訂正後)

これらの結果、営業手法改革の実施により、第1四半期連結会計期間に商談件数が大幅に減少し、その後も当初想定した営業生産性の向上を図ることができなかったことや、当社が販売しました「AI900」に関するトラブル対応により営業活動時間の減少を招いたこと、地域別では西日本地域の業績が低迷した影響により、同チャネルの売上高は前年同期比2.4%減の1,847百万円となりました。

(訂正前)

これらの結果、事業全体の売上高は、前年同期比で2.5%減の3,519百万円となりました。利益面においては 収益率の向上と役員報酬の減額を含む販売管理費の圧縮も進めましたが、前述の営業手法改革及び新卒採用によるコスト増加と前述の「A I 9 0 0」に関するトラブル対応の影響を補うには至らず、営業損失は64百万円（前年同期は78百万円の利益）となりました。

(訂正後)

これらの結果、事業全体の売上高は、前年同期比で2.1%減の3,534百万円となりました。利益面においては 収益率の向上と役員報酬の減額を含む販売管理費の圧縮も進めましたが、前述の営業手法改革及び新卒採用によるコスト増加と前述の「A I 9 0 0」に関するトラブル対応の影響を補うには至らず、営業損失は69百万円（前年同期は79百万円の利益）となりました。

添付資料 3 ページ  
 セグメント毎の業績  
 (訂正前)  
 (セグメント別売上高)

セグメントの名称		販売高(千円)
情報通信機器事業	直営店	<u>1,832,081</u>
	F C加盟店	1,541,110
	代理店	146,291
	計	<u>3,519,483</u>
B P O事業		183,872
合計		<u>3,703,355</u>

(注) 1. 上記の金額に消費税等は、含まれておりません。

(販売品目別売上高)

事業の種類別セグメントの名称		販売高(千円)
情報通信機器事業	ビジネスホン	975,885
	デジタル複合機	722,721
	UTM (注) 2	395,375
	LED (注) 4	211,036
	サーバ	192,032
	光回線サービス	88,546
	モバイル	7,111
	その他	<u>926,773</u>
計		<u>3,519,483</u>
B P O事業		183,872
合計		<u>3,703,355</u>

(訂正後)

(セグメント別売上高)

セグメントの名称		販売高(千円)
情報通信機器事業	直営店	<u>1,847,081</u>
	F C加盟店	1,541,110
	代理店	146,291
	計	<u>3,534,483</u>
B P O事業		183,872
合計		<u>3,718,355</u>

(注) 1. 上記の金額に消費税等は、含まれておりません。

(販売品目別売上高)

事業の種類別セグメントの名称		販売高(千円)
情報通信機器事業	ビジネスホン	975,885
	デジタル複合機	722,721
	UTM (注) 2	395,375
	LED (注) 4	211,036
	サーバ	192,032
	光回線サービス	88,546
	モバイル	7,111
	その他	<u>941,773</u>
計		<u>3,534,483</u>
B P O事業		183,872
合計		<u>3,718,355</u>

添付資料 4ページ

② 次期の見通し

(訂正前)

これらの活動により、平成28年9月期の当社グループの業績は、売上高5,500百万円（前年同期比48.5%増）、営業利益280百万円（前年同期は59百万円の損失）、経常利益280百万円（前年同期は61百万円の損失）、当期純利益 220百万円（前年同期比630.2%増）となる見込みです。

(訂正後)

これらの活動により、平成28年9月期の当社グループの業績は、売上高5,500百万円（前年同期比47.9%増）、営業利益280百万円（前年同期は64百万円の損失）、経常利益280百万円（前年同期は67百万円の損失）、当期純利益 220百万円（前年同期比664.6%増）となる見込みです。

添付資料 5ページ

(2) 財政状態に関する分析

①資産・負債および純資産の状況

(訂正前)

当連結会計期間末の資産につきましては、前連結会計年度末より206百万円増加し、2,099百万円となりました。これは主にのれんが172百万円、売掛金が126百万円、商品が34百万円、繰延税金資産が44百万円、有形固定資産が28百万円それぞれ増加し、現金及び預金が170百万円減少したこと等によるものです。負債につきましては、前連結会計年度末より142百万円増加し、1,161百万円となりました。これは主に買掛金が29百万円、未払金が13百万円、預り金が36百万円、役員退職慰労引当金が22百万円、長期未払金が11百万円それぞれ増加したこと等によるものです。純資産につきましては、前連結会計年度末より64百万円増加し、937百万円となりました。これは、当期純利益30百万円の計上および、少数株主持分の増加26百万円によるものです。

(訂正後)

当連結会計期間末の資産につきましては、前連結会計年度末より206百万円増加し、2,099百万円となりました。これは主にのれんが172百万円、売掛金が126百万円、商品が34百万円、繰延税金資産が44百万円、有形固定資産が28百万円それぞれ増加し、現金及び預金が170百万円減少したこと等によるものです。負債につきましては、前連結会計年度末より142百万円増加し、1,161百万円となりました。これは主に買掛金が29百万円、未払金が14百万円、預り金が36百万円、役員退職慰労引当金が22百万円、長期未払金が25百万円それぞれ増加したこと等によるものです。純資産につきましては、前連結会計年度末より64百万円増加し、937百万円となりました。これは、当期純利益28百万円の計上および、少数株主持分の増加28百万円によるものです。

添付資料 10ページ

5. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表  
(訂正前)

	前連結会計年度 (平成26年9月30日)	当連結会計年度 (平成27年9月30日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	652,190	481,725
受取手形及び売掛金	512,266	638,960
商品	223,604	257,848
前払費用	18,934	36,027
未収入金	110,163	63,096
繰延税金資産	29,489	53,577
その他	8,960	13,533
貸倒引当金	△ 9,997	△ 11,771
流動資産合計	1,545,611	1,532,995
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	23,891	29,013
減価償却累計額	△ 12,695	△ 17,730
建物及び構築物 (純額)	11,196	11,283
機械装置及び運搬具	-	2,461
減価償却累計額	-	△ 2,296
機械装置及び運搬具 (純額)	-	164
工具、器具及び備品	58,864	123,168
減価償却累計額	△ 43,267	△ 78,678
工具、器具及び備品 (純額)	15,597	44,490
リース資産	1,764	1,764
減価償却累計額	△ 1,102	△ 1,359
リース資産 (純額)	661	404
有形固定資産合計	27,455	56,342
無形固定資産		
のれん	120,667	292,943
ソフトウェア	37,221	28,250
ソフトウェア仮勘定	3,937	13,937
無形固定資産合計	161,825	335,130
投資その他の資産		
長期貸付金	30,544	3,123
敷金	32,877	31,683
差入保証金	28,846	29,219
保険積立金	52,711	56,761
繰延税金資産	7,100	27,787
その他	57,319	56,321
貸倒引当金	△ 51,800	△ 30,237
投資その他の資産合計	157,599	174,659
固定資産合計	346,880	566,133
資産合計	1,892,492	2,099,129
<b>負債の部</b>		
流動負債		
買掛金	309,318	339,279
短期借入金	323,771	100,000
1年内返済予定の長期借入金	20,400	70,404
未払金	38,143	51,196
未払費用	12,583	16,734
未払法人税等	12,771	21,476
預り金	85,498	121,836
未払消費税等	21,716	28,163
事業整理損失引当金	-	2,660
その他の引当金	-	2,449
その他	4,204	8,404
流動負債合計	828,409	762,604

固定負債		
転換社債型新株予約権付社債	50,000	50,000
長期借入金	35,400	213,915
長期預り金	89,087	81,683
負ののれん	2,963	1,777
役員退職慰労引当金	-	22,098
退職給付に係る負債	-	<u>231</u>
その他	13,280	<u>29,191</u>
固定負債合計	<u>190,731</u>	<u>398,897</u>
負債合計	<u>1,019,140</u>	<u>1,161,502</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	704,455	707,805
資本剰余金	661,635	626,281
利益剰余金	△ 543,946	<u>△ 475,050</u>
自己株式	△ 845	△ 845
株主資本合計	<u>821,300</u>	<u>858,191</u>
その他の包括利益累計額		
為替換算調整勘定	38,226	28,426
その他の包括利益累計額合計	<u>38,226</u>	<u>28,426</u>
新株予約権	7,455	17,972
少数株主持分	6,369	<u>33,035</u>
純資産合計	<u>873,352</u>	<u>937,626</u>
負債純資産合計	<u>1,892,492</u>	<u>2,099,129</u>

(1) 連結貸借対照表  
(訂正後)

	前連結会計年度 (平成26年9月30日)	当連結会計年度 (平成27年9月30日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	652,190	481,725
受取手形及び売掛金	512,266	638,960
商品	223,604	257,848
前払費用	18,934	36,027
未収入金	110,163	56,696
繰延税金資産	29,489	53,577
その他	8,960	11,680
貸倒引当金	△ 9,997	△ 11,771
流動資産合計	1,545,611	1,524,743
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	23,891	29,013
減価償却累計額	△ 12,695	△ 17,730
建物及び構築物 (純額)	11,196	11,283
機械装置及び運搬具	-	2,461
減価償却累計額	-	△ 2,296
機械装置及び運搬具 (純額)	-	164
工具、器具及び備品	58,864	123,168
減価償却累計額	△ 43,267	△ 78,678
工具、器具及び備品 (純額)	15,597	44,490
リース資産	1,764	1,764
減価償却累計額	△ 1,102	△ 1,359
リース資産 (純額)	661	404
有形固定資産合計	27,455	56,342
無形固定資産		
のれん	120,667	292,943
ソフトウエア	37,221	28,250
ソフトウエア仮勘定	3,937	13,937
無形固定資産合計	161,825	335,130
投資その他の資産		
長期貸付金	30,544	3,123
敷金	32,877	31,683
差入保証金	28,846	29,219
保険積立金	52,711	56,761
繰延税金資産	7,100	27,787
その他	57,319	64,573
貸倒引当金	△ 51,800	△ 30,237
投資その他の資産合計	157,599	182,912
固定資産合計	346,880	574,385
資産合計	1,892,492	2,099,129
<b>負債の部</b>		
流動負債		
買掛金	309,318	339,279
短期借入金	323,771	100,000
1年内返済予定の長期借入金	20,400	70,404
未払金	38,143	52,484
未払費用	12,583	16,734
未払法人税等	12,771	21,476
預り金	85,498	121,836
未払消費税等	21,716	28,163
事業整理損失引当金	-	2,660
賞与引当金	-	550
受注損失引当金	-	3,053
その他	4,204	8,404
流動負債合計	828,409	765,047

固定負債		
転換社債型新株予約権付社債	50,000	50,000
長期借入金	35,400	213,915
長期預り金	89,087	81,683
負ののれん	2,963	1,777
役員退職慰労引当金	-	22,098
長期未払金	-	25,000
退職給付に係る負債	-	1,980
その他	13,280	-
固定負債合計	190,731	396,455
負債合計	1,019,140	1,161,502
純資産の部		
株主資本		
資本金	704,455	707,805
資本剰余金	661,635	626,281
利益剰余金	△ 543,946	△ 476,467
自己株式	△ 845	△ 845
株主資本合計	821,300	856,774
その他の包括利益累計額		
為替換算調整勘定	38,226	28,426
その他の包括利益累計額合計	38,226	28,426
新株予約権	7,455	17,972
少数株主持分	6,369	34,452
純資産合計	873,352	937,626
負債純資産合計	1,892,492	2,099,129

添付資料 12ページ

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 平成25年10月1日 至 平成26年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成26年10月1日 至 平成27年9月30日)
売上高	3,681,209	3,703,355
売上原価	2,725,871	2,794,900
売上総利益	955,337	908,455
販売費及び一般管理費	854,304	967,742
営業利益又は営業損失(△)	101,033	△ 59,286
営業外収益		
受取利息	2,612	693
為替差益	-	1,687
受取手数料	967	1,084
負ののれん償却額	1,185	1,185
その他	4,309	3,011
営業外収益合計	9,074	7,661
営業外費用		
支払利息	9,707	6,419
為替差損	3,326	-
株式交付費	12,742	2,940
その他	462	643
営業外費用合計	26,239	10,003
経常利益又は経常損失(△)	83,868	△ 61,629
特別利益		
固定資産売却益	115	-
新株予約権戻入益	-	164
事業譲渡益	-	20,000
預り金返還免除益	-	13,280
債務保証損失引当金戻入額	1,704	-
関係会社株式売却益	-	53,763
債務免除益	1,250	-
その他	629	1,500
特別利益合計	3,698	88,709
特別損失		
損害賠償金	733	23,792
固定資産除却損	1,945	-
債務保証損失	5,982	4,935
その他	2,145	-
特別損失合計	10,806	28,727
税金等調整前当期純利益	76,760	△ 1,646
法人税、住民税及び事業税	21,653	14,352
法人税等調整額	△ 16,935	△ 44,774
法人税等合計	4,717	△ 30,421
少数株主損益調整前当期純利益	72,042	28,774
少数株主利益又は少数株主損失(△)	899	△ 1,416
当期純利益	71,143	30,191

連結損益計算書  
(訂正後)

	前連結会計年度 (自 平成25年10月1日 至 平成26年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成26年10月1日 至 平成27年9月30日)
売上高	3,681,209	3,718,355
売上原価	2,725,871	2,809,900
売上総利益	955,337	908,455
販売費及び一般管理費	854,304	972,677
営業利益又は営業損失(△)	101,033	△ 64,221
営業外収益		
受取利息	2,612	693
為替差益	-	1,687
受取手数料	967	1,084
負ののれん償却額	1,185	1,185
その他	4,309	2,011
営業外収益合計	9,074	6,661
営業外費用		
支払利息	9,707	6,419
為替差損	3,326	-
株式交付費	12,742	2,940
その他	462	643
営業外費用合計	26,239	10,003
経常利益又は経常損失(△)	83,868	△ 67,564
特別利益		
固定資産売却益	115	-
事業譲渡益	-	21,000
預り金返還免除益	-	13,280
債務保証損失引当金戻入額	1,704	-
関係会社株式売却益	-	53,763
債務免除益	1,250	-
その他	629	1,664
特別利益合計	3,698	89,709
特別損失		
損害賠償金	733	23,792
固定資産除却損	1,945	-
債務保証損失	5,982	-
その他	2,145	-
特別損失合計	10,806	23,792
税金等調整前当期純利益	76,760	△ 1,646
法人税、住民税及び事業税	21,653	14,352
法人税等調整額	△ 16,935	△ 44,774
法人税等合計	4,717	△ 30,421
少数株主損益調整前当期純利益	72,042	28,774
少数株主利益又は少数株主損失(△)	899	-
当期純利益	71,143	28,774

## 連結包括利益計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度	前連結会計年度
	(自 平成25年10月1日 至 平成26年9月30日)	(自 平成26年10月1日 至 平成27年9月30日)
少数株主損益調整前当期純利益	72,042	28,774
その他の包括利益		
為替換算調整勘定	7,097	<u>△ 10,402</u>
その他の包括利益合計	7,097	<u>△ 10,402</u>
包括利益	79,140	<u>18,372</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	77,637	<u>18,372</u>
少数株主に係る包括利益	1,502	-

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度	前連結会計年度
	(自 平成25年10月1日 至 平成26年9月30日)	(自 平成26年10月1日 至 平成27年9月30日)
少数株主損益調整前当期純利益	72,042	28,774
その他の包括利益		
為替換算調整勘定	7,097	<u>△ 9,800</u>
その他の包括利益合計	7,097	<u>△ 9,800</u>
包括利益	79,140	<u>18,974</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	77,637	<u>18,974</u>
少数株主に係る包括利益	1,502	-

## (3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度(自平成26年10月1日至平成27年9月30日)

(訂正前)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	704,455	661,635	△ 543,946	△ 845	821,300
当期変動額					
当期純利益			<u>30,191</u>		<u>30,191</u>
新株の発行	3,349	3,349			6,699
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)		<u>△ 38,703</u>	<u>38,703</u>		
当期変動額合計	3,349	△ 35,354	<u>68,895</u>	-	<u>36,890</u>
当期末残高	707,805	626,281	<u>△ 485,526</u>	△ 845	<u>858,191</u>

	その他の 包括利益累計額	その他の包括利 益累計額合計	新株予約権	少数株主持分	純資産合計
	為替換算 調整勘定				
当期首残高	38,226	38,226	7,455	6,369	873,352
当期変動額					
当期純利益					<u>30,191</u>
新株の発行					6,699
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)	△ 9,800	△ 9,800	10,517	<u>26,666</u>	<u>27,383</u>
当期変動額合計	△ 9,800	△ 9,800	10,517	<u>26,666</u>	64,274
当期末残高	28,426	28,426	17,972	<u>33,035</u>	937,626

連結株主資本等変動計算書  
(訂正後)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	704,455	661,635	△ 543,946	△ 845	821,300
当期変動額					
当期純利益			<u>28,774</u>		<u>28,774</u>
新株の発行	3,349	3,349			6,699
欠損の填補		<u>△ 38,703</u>	<u>38,703</u>		
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)					
当期変動額合計	3,349	△ 35,354	<u>67,478</u>	—	<u>35,473</u>
当期末残高	707,805	626,281	<u>△ 476,467</u>	△ 845	<u>856,774</u>

	その他の 包括利益累計額		新株予約権	少数株主持分	純資産合計
	為替換算 調整勘定	その他の包括利 益累計額合計			
当期首残高	38,226	38,226	7,455	6,369	873,352
当期変動額					
当期純利益					<u>28,774</u>
新株の発行					6,699
欠損の填補					
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)	△ 9,800	△ 9,800	10,517	<u>28,083</u>	<u>28,800</u>
当期変動額合計	△ 9,800	△ 9,800	10,517	<u>28,083</u>	64,274
当期末残高	28,426	28,426	17,972	<u>34,452</u>	937,626

添付資料 16ページ

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書  
(訂正前)

	前連結会計年度 (自 平成25年10月1日 至 平成26年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成26年10月1日 至 平成27年9月30日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前当期純利益	76,760	△ 1,646
減価償却費	17,225	24,020
のれん償却額	12,590	16,897
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△1,117	1,281
受取利息及び受取配当金	△2,612	△ 693
支払利息	9,707	6,419
損害賠償損失	733	23,792
売上債権の増減額 (△は増加)	△945	△ 99,193
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△52,101	△ 25,210
仕入債務の増減額 (△は減少)	△61,799	23,117
負ののれん償却額	△123	△ 1,185
その他の償却額	472	561
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△136	550
預り金返還免除益	-	△ 13,280
関係会社株式売却損益 (△は益)	-	△ 53,763
株式交付費	-	2,940
固定資産売却損益 (△は益)	1,945	-
事業譲渡損益 (△は益)	-	△ 20,000
債務保証損失	5,982	4,935
未払消費税等の増減額 (△は減少)	3,599	2,783
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	26,125	31,471
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	△33,836	△ 6,008
その他の固定資産の増減額 (△は増加)	△10,369	-
その他の固定負債の増減額 (△は減少)	△13,496	4,422
株式報酬費用	5,238	10,144
新株予約権戻入益	△644	△ 164
その他	844	△ 403
小計	△15,956	△ 68,211
利息及び配当金の受取額	1,902	700
利息の支払額	△9,584	△ 6,655
法人税等の支払額	△22,352	△ 7,697
法人税等の還付額	14,994	-
損害賠償金の支払額	△733	△ 21,653
債務保証履行による支出額	△5,982	-
営業活動によるキャッシュ・フロー	△37,712	△ 103,517
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
有形固定資産の取得による支出	△7,363	△ 13,208
有形固定資産の売却による収入	91	29,214
無形固定資産の取得による支出	△3,336	△ 10,940
貸付金の回収による収入	5,678	30,134
定期預金の預入による支出	△1,800	△ 300
定期預金の払戻による収入	43,013	1,800
敷金及び保証金の差入による支出	△1,562	△ 2,998
敷金及び保証金の回収による収入	2,933	3,206
預り保証金の返還による支出	△3,621	△ 9,984
預り保証金の受入による収入	300	-
子会社株式の取得による支出	-	△ 6,247
関係会社株式の売却による収入	-	79,000
事業譲渡による収入	-	20,000
営業譲受による支出	-	△ 17,969
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による	△113,810	△ 148,136
投資活動によるキャッシュ・フロー	△79,479	△ 46,430

財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額（△は減少）	△ 224, 114	△ 223, 771
長期借入金の返済による支出	△ 61, 268	△ 60, 606
長期借入れによる収入	-	250, 000
株式の発行による収入	100, 003	-
少数株主への配当金の支払額	△ 1, 016	-
新株予約権の行使による株式の発行による収入	589, 802	4, 297
新株予約権付社債の発行による収入	50, 000	-
新株予約権の発行による収入	4, 788	-
財務活動によるキャッシュ・フロー	458, 195	△ 30, 079
現金及び現金同等物に係る換算差額	6, 968	△ 2, 580
現金及び現金同等物の増減額（△は減少）	347, 973	△ 182, 608
現金及び現金同等物の期首残高	243, 654	591, 627
現金及び現金同等物の期末残高	591, 627	409, 019

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書  
(訂正後)

	前連結会計年度 (自 平成25年10月1日 至 平成26年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成26年10月1日 至 平成27年9月30日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前当期純利益	76,760	△ 1,646
減価償却費	17,225	24,020
のれん償却額	12,590	16,897
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△1,117	△ 6,971
受取利息及び受取配当金	△2,612	△ 693
支払利息	9,707	6,419
損害賠償損失	733	23,792
売上債権の増減額 (△は増加)	△945	△ 99,193
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△52,101	△ 25,210
仕入債務の増減額 (△は減少)	△61,799	23,117
負ののれん償却額	△123	△ 1,185
その他の償却額	472	561
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△136	550
預り金返還免除益	-	△ 13,280
関係会社株式売却損益 (△は益)	-	△ 53,763
株式交付費	-	2,940
固定資産売却損益 (△は益)	1,945	-
事業譲渡損益 (△は益)	-	△ 21,000
債務保証損失	5,982	-
未払消費税等の増減額 (△は減少)	3,599	2,783
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	26,125	40,724
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	△33,836	1,369
その他の固定資産の増減額 (△は増加)	△10,369	-
その他の固定負債の増減額 (△は減少)	△13,496	1,980
株式報酬費用	5,238	10,144
新株予約権戻入益	△644	△ 164
その他	844	△ 403
小計	△15,956	△ 68,211
利息及び配当金の受取額	1,902	700
利息の支払額	△9,584	△ 6,655
法人税等の支払額	△22,352	△ 7,697
法人税等の還付額	14,994	-
損害賠償金の支払額	△733	△ 21,653
債務保証履行による支出額	△5,982	-
営業活動によるキャッシュ・フロー	△37,712	△ 103,517
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
有形固定資産の取得による支出	△7,363	△ 13,208
有形固定資産の売却による収入	91	29,214
無形固定資産の取得による支出	△3,336	△ 10,940
貸付金の回収による収入	5,678	30,134
定期預金の預入による支出	△1,800	△ 300
定期預金の払戻による収入	43,013	1,800
敷金及び保証金の差入による支出	△1,562	△ 2,998
敷金及び保証金の回収による収入	2,933	3,206
預り保証金の返還による支出	△3,621	△ 9,984
預り保証金の受入による収入	300	-
子会社株式の取得による支出	-	△ 6,247
関係会社株式の売却による収入	-	79,000
事業譲渡による収入	-	20,000
営業譲受による支出	-	△ 17,969
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△113,810	△ 148,136
投資活動によるキャッシュ・フロー	△79,479	△ 46,430

財務活動によるキャッシュ・フロー

短期借入金の純増減額（△は減少）	△224,114	△ 223,771
長期借入金の返済による支出	△61,268	△ 60,606
長期借入れによる収入	-	250,000
株式の発行による収入	100,003	-
少数株主への配当金の支払額	△1,016	-
新株予約権の行使による株式の発行による収入	589,802	4,297
新株予約権付社債の発行による収入	50,000	-
新株予約権の発行による収入	4,788	-
財務活動によるキャッシュ・フロー	458,195	△ 30,079
現金及び現金同等物に係る換算差額	6,968	△ 2,580
現金及び現金同等物の増減額（△は減少）	347,973	△ 182,608
現金及び現金同等物の期首残高	243,654	591,627
現金及び現金同等物の期末残高	591,627	409,019

添付資料 23ページ

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報  
(訂正前)

当連結会計年度(自 平成26年10月1日 至 平成27年9月30日)

	報告セグメント			調整額 (注) 2	連結財務諸表 計上額
	情報通信機器事業	BPO事業	合計		
売上高					
外部顧客への売上高	<u>3,519,483</u>	183,872	<u>3,703,355</u>	-	<u>3,703,355</u>
セグメント間の内部 売上高又は振替高	-	144,296	144,296	△ 144,296	-
計	<u>3,519,483</u>	328,169	<u>3,847,652</u>	△ 144,296	<u>3,703,355</u>
セグメント利益又は損失 (△)	<u>△ 64,233</u>	<u>735</u>	<u>△ 63,497</u>	4,210	<u>△ 59,286</u>
セグメント資産	1,991,407	107,722	2,099,129		2,099,129
その他の項目					
減価償却費	13,264	5,206	18,471	-	18,471
のれんの償却額	4,729	12,168	16,897	-	16,897
特別利益	<u>75,428</u>	13,280	<u>88,709</u>	-	<u>88,709</u>
特別損失	<u>28,727</u>	-	<u>28,727</u>	-	<u>28,727</u>
(債務保証損失)	<u>4,935</u>	-	<u>4,935</u>	-	<u>4,935</u>
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	210,117	6,205	216,322	-	216,322

(注) 1 セグメント間内部売上振替高△144,296千円を記載しております。

2 セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

(訂正後)

当連結会計年度(自 平成26年10月1日 至 平成27年9月30日)

	報告セグメント			調整額 (注) 2	連結財務諸表 計上額
	情報通信機器事業	BPO事業	合計		
売上高					
外部顧客への売上高	<u>3,534,483</u>	183,872	<u>3,718,355</u>	-	<u>3,718,355</u>
セグメント間の内部 売上高又は振替高	-	144,296	144,296	△ 144,296	-
計	<u>3,534,483</u>	328,169	<u>3,862,652</u>	△ 144,296	<u>3,718,355</u>
セグメント利益又は損失 (△)	<u>△ 69,011</u>	<u>578</u>	<u>△ 68,432</u>	4,210	<u>△ 64,221</u>
セグメント資産	1,991,407	107,722	2,099,129		2,099,129
その他の項目					
減価償却費	13,264	5,206	18,471	-	18,471
のれんの償却額	4,729	12,168	16,897	-	16,897
特別利益	<u>76,428</u>	13,280	<u>89,709</u>	-	<u>89,709</u>
特別損失	<u>23,792</u>	-	<u>23,792</u>	-	<u>23,792</u>
(債務保証損失)	-	-	-	-	-
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	210,117	6,205	216,322	-	216,322

(注) 1 セグメント間内部売上振替高△144,296千円を記載しております。

2 セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

添付資料 23ページ  
 (1株当たり情報)  
 (訂正前)

前連結会計年度 (平成25年10月1日 至 平成26年9月30日)		当連結会計年度 (平成26年10月1日 至 平成27年9月30日)	
1株当たり純資産額	17.02円	1株当たり純資産額	17.46円
1株当たり当期純利益金額	1.63円	1株当たり当期純利益金額	0.59円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	1.60円	潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	0.58円

(注) 1株当たり当期純利益金額又は当期純損失金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (自平成25年10月1日 至平成26年9月30日)	当連結会計年度 (自平成26年10月1日 至平成27年9月30日)
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益(千円)	71,143	30,191
普通株主に帰属しない金額(千円)		
普通株式に係る当期純利益(千円)	71,143	30,191
期中平均株式数(株)	43,674,583	50,784,500
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	—	—
普通株式増加数(株)	741,084	292,000
(うち新株予約権(株))	(741,084)	(292,000)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	第12回新株予約権、第1回転換社債型新株予約権付社債の数10,660個	第13回新株予約権の数4,000個

(訂正後)

前連結会計年度 (平成25年10月1日 至 平成26年9月30日)		当連結会計年度 (平成26年10月1日 至 平成27年9月30日)	
1株当たり純資産額	17.02円	1株当たり純資産額	17.43円
1株当たり当期純利益金額	1.63円	1株当たり当期純利益金額	0.57円
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額	1.60円	潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額	0.56円

(注) 1株当たり当期純利益金額又は当期純損失金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (自平成25年10月1日 至平成26年9月30日)	当連結会計年度 (自平成26年10月1日 至平成27年9月30日)
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益(千円)	71,143	28,774
普通株主に帰属しない金額(千円)		
普通株式に係る当期純利益(千円)	71,143	28,774
期中平均株式数(株)	43,674,583	50,714,119
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	1.60	0.56
普通株式増加数(株)	741,084	292,000
(うち新株予約権(株))	(741,084)	(292,000)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	第12回新株予約権、第1回転換社債型新株予約権付社債の数10,660個	第13回新株予約権の数4,000個

添付資料 25ページ

6. 個別財務諸表

(1) 貸借対照表

(訂正前)

	前事業年度 (平成26年9月30日)	当事業年度 (平成27年9月30日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	554,165	189,362
売掛金	487,926	584,800
商品	212,055	256,384
前渡金	21,600	-
前払費用	12,460	23,674
短期貸付金	16,615	750
未収入金	77,396	84,835
繰延税金資産	21,205	36,456
その他	6,350	19,805
貸倒引当金	△ 9,997	△ 11,336
流動資産合計	1,399,778	1,184,734
固定資産		
有形固定資産		
建物附属設備	6,676	6,208
工具、器具及び備品	9,174	8,345
リース資産	661	404
有形固定資産合計	16,512	14,958
無形固定資産		
ソフトウェア	32,888	24,280
その他	3,937	13,937
無形固定資産合計	36,825	38,217
投資その他の資産		
関係会社株式	169,466	967,110
関係会社出資金	44,981	37,054
長期貸付金	240,451	3,123
敷金及び保証金	60,427	59,108
保険積立金	52,711	51,994
破産更生債権等	55,202	1
繰延税金資産	7,100	12,207
その他	1,920	51,914
貸倒引当金	△ 51,603	△ 30,040
投資その他の資産合計	580,657	1,152,474
固定資産合計	633,994	1,205,649
資産合計	2,033,773	2,390,384
<b>負債の部</b>		
流動負債		
買掛金	308,147	320,346
短期借入金	37,400	100,000
1年内返済予定の長期借入金	20,400	70,404
未払金	32,721	58,299
未払費用	7,567	7,287
未払法人税等	9,426	4,677
預り金	84,522	119,022
その他	22,138	12,227
流動負債合計	522,324	692,264
固定負債		
転換社債型新株予約権付社債	50,000	50,000
長期借入金	35,400	177,493
長期預り金	89,087	79,103
負ののれん	2,963	1,777
その他	-	27,442
固定負債合計	177,450	335,816
負債合計	699,775	1,028,080

純資産の部		
株主資本		
資本金	704,455	707,805
資本剰余金		
資本準備金	504,455	507,805
その他資本剰余金	157,180	118,476
資本剰余金合計	661,635	626,281
利益剰余金	△ 38,703	11,088
その他利益剰余金	△ 38,703	11,088
繰越利益剰余金	△ 38,703	11,088
自己株式	△ 845	△ 845
株主資本合計	1,326,542	1,344,330
新株予約権	7,455	17,972
純資産合計	1,333,998	1,362,303
負債純資産合計	2,033,773	2,390,384

(1) 貸借対照表  
(訂正後)

	前事業年度 (平成26年9月30日)	当事業年度 (平成27年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	554,165	189,362
売掛金	487,926	584,800
商品	212,055	256,384
前渡金	21,600	-
前払費用	12,460	23,674
短期貸付金	16,615	750
未収入金	77,396	78,435
繰延税金資産	21,205	36,456
その他	6,350	17,952
貸倒引当金	△ 9,997	△ 11,336
流動資産合計	1,399,778	1,176,482
固定資産		
有形固定資産		
建物附属設備	6,676	6,208
工具、器具及び備品	9,174	8,345
リース資産	661	404
有形固定資産合計	16,512	14,958
無形固定資産		
ソフトウェア	32,888	24,280
その他	3,937	13,937
無形固定資産合計	36,825	38,217
投資その他の資産		
関係会社株式	169,466	969,025
関係会社出資金	44,981	35,139
長期貸付金	240,451	3,123
敷金及び保証金	60,427	59,108
保険積立金	52,711	51,994
破産更生債権等	55,202	40,329
繰延税金資産	7,100	12,207
その他	1,920	19,840
貸倒引当金	△ 51,603	△ 30,040
投資その他の資産合計	580,657	1,160,726
固定資産合計	633,994	1,213,902
資産合計	2,033,773	2,390,384

負債の部		
流動負債		
買掛金	308,147	320,346
短期借入金	37,400	100,000
1年内返済予定の長期借入金	20,400	70,404
未払金	32,721	59,587
未払費用	7,567	7,287
未払法人税等	9,426	4,677
預り金	84,522	119,022
事業所閉鎖損失引当金	-	2,660
受注損失引当金	-	3,053
その他	22,138	7,669
流動負債合計	522,324	694,706
固定負債		
転換社債型新株予約権付社債	50,000	50,000
長期借入金	35,400	177,493
長期預り金	89,087	79,103
負ののれん	2,963	1,777
長期末払金	-	25,000
固定負債合計	177,450	333,374
負債合計	699,775	1,028,080
純資産の部		
株主資本		
資本金	704,455	707,805
資本剰余金		
資本準備金	504,455	507,805
その他資本剰余金	157,180	118,476
資本剰余金合計	661,635	626,281
利益剰余金	△ 38,703	11,088
その他利益剰余金	△ 38,703	11,088
繰越利益剰余金	△ 38,703	11,088
自己株式	△ 845	△ 845
株主資本合計	1,326,542	1,344,330
新株予約権	7,455	17,972
純資産合計	1,333,998	1,362,303
負債純資産合計	2,033,773	2,390,384

添付資料 27ページ

(2) 損益計算書

(訂正前)

	前事業年度 (自 平成25年10月1日 至 平成26年9月30日)	当事業年度 (自 平成26年10月1日 至 平成27年9月30日)
売上高	3,601,977	3,445,979
売上原価	2,674,242	2,624,272
売上総利益	927,735	821,706
販売費及び一般管理費	858,075	912,898
営業利益又は営業損失(△)	69,660	△ 91,191
営業外収益		
受取利息	1,026	1,234
受取配当金	8,306	14,671
為替差益	-	63
負ののれん償却額	1,185	1,185
受取手数料	17,843	6,218
その他	912	2,007
営業外収益合計	29,274	25,380
営業外費用		
支払利息	2,040	5,012
為替差損	-	53
株式交付費	12,742	1,304
その他	219	360
社債利息	-	568
営業外費用合計	15,002	7,299
経常利益又は経常損失(△)	83,932	△ 73,111
特別利益		
新株予約権戻入益	-	164
債務保証損失引当金戻入額	1,704	-
事業譲渡益	-	20,000
関係会社株式売却益	-	69,158
その他	629	1,500
特別利益合計	2,333	90,822
特別損失		
債務保証損失	5,982	4,935
損害賠償金	733	23,792
その他	2,145	-
特別損失合計	8,861	28,727
税引前当期純利益又は税引前当期純損失(△)	77,404	△ 11,015
法人税、住民税及び事業税	14,941	△ 1,746
法人税等調整額	△ 9,318	△ 20,357
法人税等合計	5,622	△ 22,104
当期純利益	71,782	11,088

(2) 損益計算書  
(訂正後)

	前事業年度 (自 平成25年10月1日 至 平成26年9月30日)	当事業年度 (自 平成26年10月1日 至 平成27年9月30日)
売上高	3,601,977	3,460,979
売上原価	2,674,242	2,639,272
売上総利益	927,735	821,706
販売費及び一般管理費	858,075	917,833
営業利益又は営業損失(△)	69,660	△ 96,126
営業外収益		
受取利息	1,026	1,234
受取配当金	8,306	14,671
負ののれん償却額	1,185	1,185
受取手数料	17,843	6,218
その他	912	1,017
営業外収益合計	29,274	24,326
営業外費用		
支払利息	2,040	5,012
社債利息	-	568
株式交付費	12,742	1,304
その他	219	360
営業外費用合計	15,002	7,246
経常利益又は経常損失(△)	83,932	△ 79,046
特別利益		
新株予約権戻入益	-	164
債務保証損失引当金戻入額	1,704	-
事業譲渡益	-	21,000
関係会社株式売却益	-	69,158
その他	629	1,500
特別利益合計	2,333	91,822
特別損失		
債務保証損失	5,982	-
損害賠償金	733	23,792
その他	2,145	-
特別損失合計	8,861	23,792
税引前当期純利益又は税引前当期純損失(△)	77,404	△ 11,015
法人税、住民税及び事業税	14,941	△ 1,746
法人税等調整額	△ 9,318	△ 20,357
法人税等合計	5,622	△ 22,104
当期純利益	71,782	11,088

添付資料 28ページ

(3) 株主資本等変動計算書

当事業年度(自平成26年10月1日至平成27年9月30日)

(訂正前)

(単位：千円)

	株主資本			
	資本金	資本剰余金		
		資本準備金	その他 資本剰余金	資本剰余金 合計
当期首残高	704,455	504,455	157,180	661,635
当期変動額				
当期純利益				
新株の発行	3,349	3,349		3,349
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)			<u>△ 38,703</u>	<u>△ 38,703</u>
当期変動額合計	3,349	3,349	△ 38,703	△ 35,354
当期末残高	707,805	507,805	118,476	626,281

	株主資本					新株予約権	純資産合計
	利益準備金			自己株式	株主資本合計		
	利益準備金	その他 利益剰余金 繰越 利益剰余金	利益剰余金 合計				
当期首残高	—	△ 38,703	△ 38,703	△ 845	1,326,542	7,455	1,333,998
当期変動額							
当期純利益		11,088	11,088		11,088		11,088
新株の発行					6,699		6,699
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)		<u>38,703</u>	<u>38,703</u>			10,517	10,517
当期変動額合計	—	49,792	49,792	—	17,788	10,517	28,305
当期末残高	—	11,088	11,088	△ 845	1,344,330	17,972	1,362,303

## (3) 株主資本等変動計算書

当事業年度(自平成26年10月1日至平成27年9月30日)

(訂正後)

(単位:千円)

	株主資本			
	資本金	資本剰余金		
		資本準備金	その他 資本剰余金	資本剰余金 合計
当期首残高	704,455	504,455	157,180	661,635
当期変動額				
当期純利益				
新株の発行	3,349	3,349		3,349
欠損の填補			△ 38,703	△ 38,703
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)				
当期変動額合計	3,349	3,349	△ 38,703	△ 35,354
当期末残高	707,805	507,805	118,476	626,281

	株主資本					新株予約権	純資産合計
	利益準備金			自己株式	株主資本合計		
	利益準備金	その他 利益剰余金 繰越 利益剰余金	利益剰余金 合計				
当期首残高	—	△ 38,703	△ 38,703	△ 845	1,326,542	7,455	1,333,998
当期変動額							
当期純利益		11,088	11,088		11,088		11,088
新株の発行					6,699		6,699
欠損の填補		38,703	38,703				
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)						10,517	10,517
当期変動額合計	—	49,792	49,792	—	17,788	10,517	28,305
当期末残高	—	11,088	11,088	△ 845	1,344,330	17,972	1,362,303